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			Bővebb ismertető


			A keresztény zarándoklatok az utóbbi évtizedekben ismét virágkorukat élik, különösen az El Camino, a Santiago de Compostelába vezető út áll a figyelem középpontjában. Népszerűségüket jelzi, hogy számos írót többek között a világszerte ismert Paulo Coelhot és filmrendezőt ihletett meg a több hetes utazás varázsa. Útikönyvek, prospektusok, valamint a világháló felületei is részletes és szakszerű tanácsokkal segítik a jövőbeli zarándokokat, praktikus tanácsokkal szolgálnak nemcsak a kegyhelyekkel, hanem az előkészületekkel és a különböző útvonalakkal kapcsolatban is. Napjaink utazásai mellett azonban fokozott érdeklődés érhető tetten a jelenség középkori gyökereire és történetére vonatkozóan is. Ezért sem csodálkozhatunk azon, hogy a nyugat-európai könyvesboltok polcain kedvükre válogathatnak az olvasók, akik e témakör bizonyos aspektusairól kívánják ismereteiket bővíteni. Ezzel szemben a magyar nyelven hozzáférhető, modern szemléletű munkák száma sajnos elenyésző. Jelen kötet e hiátus enyhítésére tesz kísérletet, átfogó képet nyújtva a középkor évszázadainak vallásos indíttatású utazásairól. A legnépszerűbb kegyhelyek és a hozzájuk vezető útvonalak mellett bepillantást kínál a búcsújárás gyakorlati részleteibe is. Mely társadalmi rétegek tagjai vállalkoztak a távoli kegyhelyek meglátogatására? Milyen közlekedési eszközöket vettek igénybe? Mennyi időre volt szükség a középkorban ahhoz, hogy egy zarándok a Brit-szigetekről Rómába vagy Velencéből a Szentföldre jusson? A szerző ezekre és hasonló kérdésekre keres választ olvasmányos, korabeli ábrákkal, valamint térképekkel gazdagon illusztrált munkájában. Fedeles Tamás (1974) a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara Középkori és Koraújkori Történteti Tanszékének docense. Fő kutatási területe a késő középkori egyháztörténet, de emellett város- és családtörténettel, valamint történeti segédtudományokkal is foglalkozik. Több könyvsorozat szerkesztője, tudományos és ismeretterjesztő munkáinak száma meghaladja a kétszázat.
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